



UNION EUROPÉENNE DES MÉDECINS SPÉCIALISTES
Európska únia lekárov špecialistov

Kroonlaan 20 Avenue de la Couronne
B-1050 - BRUSSELS
Belgicko
www.uems.net

tel: +32-2-649.51.64
fax: +32-2-640.37.30
secretariat@uems.net

Bratislavská deklarácia o e-Medicine

Rada UEMS (Európska únia medicínskych špecialistov) konštatuje, že elektronizácia zdravotníctva (e-Medicine, e-Health) vstúpila do každodennej praxe lekárskej informatiky a do zdravotnej starostlivosti o pacientov v Európskej únii a v mnohých iných štátoch na celom svete.

UEMS uznáva, že prostredníctvom e-Medicine je možné dosiahnuť významné zlepšenie kvality starostlivosti o pacienta a medicínskej odbornosti.

UEMS sa domnieva, že tieto kvalitatívne otázky by mali mať prioritu pred zdôrazňovaním nákladovej efektívnosti zastávanej kapitálovými účastníkmi.

Rada UEMS sa domnieva, že elektronické vytváranie, zaznamenávanie, prenos a ukladanie zdravotníckych údajov je užitočné a nevyhnutné. Bude podporovať ďalšie napredovanie dostupnosti zdravotníckych a všeobecných informácií, čím prispeje k vyššej kvalite a k podpore zdravotnej starostlivosti o občanov.

Rada UEMS sa však obáva, že zneužívanie e-Medicine by mohlo poškodiť osoby, komunity a štáty uznávanými rizikami bezpečnosti dát, utajovania, zdravotnej etiky a práva. Je dôležité, aby sa rešpektovali princípy ochrany údajov a dôvernosti pacientov a iba pacienti majú právo dobrovoľne sa rozhodnúť, či budú mať svoje dáta uložené v pamäti.

Rada UEMS sa zaväzuje vynaložiť všetko úsilie na to, aby pomocou procesov registrácie a overovania UEMS vylepšila, podporovala, rozvíjala a regulovala:

- rešpekt k zabezpečeniu a ochrane dát, osôb, práv a zákonov, ktoré ich riadia;
- rešpekt k zdravotným etickým princípom;
- platnosť elektronických zdravotných informácií; a
- kvalitu elektronického zdravotného vzdelávania a školenia.

Dokument prijala Rada UEMS dňa 13. októbra 2007 na svojom zasadnutí v Bratislave.

Predseda:	Dr. Zlatko Fras, v.r.
Pokladník:	Dr. Vincent Lamy, v.r.
Generálny tajomník:	Dr. Bernard Maillet, v.r.
Styčný funkcionár (sprostredkovateľ):	Dr. Gerd Hofmann, v.r.